



# УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики выражает вам искреннюю благодарность за помощь в организации Интернационального студенческого конгресса

## МЫ РАЗНЫЕ, НО МЫ ВМЕСТЕ

с 5 по 8 ноября 2019 года.



Конгресс – это четыре дня с насыщенной программой, которая включала в себя пленарное заседание, лекции, дискуссии, экспертное обсуждение в рамках круглых столов, интернациональный фестиваль и другие мероприятия.

Его участники рассматривали самые актуальные вопросы, касающиеся межэтнических отношений в университетской среде и экспорта российского образования.

Итоговые материалы, фотографии, фильм о мероприятии и презентации участников вы можете посмотреть на сайте [mivmeste.spb.ru](http://mivmeste.spb.ru) и в соцсети Вконтакте [vk.com/mivmestespb](https://vk.com/mivmestespb)

Надеемся на дальнейшее развитие и укрепление сотрудничества.

С уважением,  
Ректор Санкт-Петербургского университета  
технологий управления и экономики,  
д. э. н., доцент

О. Г. Смешко